

2023年2月2日 株式会社荒井商店

PLAFUS 「(仮称)プレファス吉祥寺大通り」募集開始のお知らせ

この度、株式会社荒井商店は、オフィスビルシリーズ「プレファス」の第2弾として開発中の「(仮称)プレファス吉祥寺大通り」の募集を開始しましたので、お知らせいたします。

当社は2021年、「誰もが利用しやすく、居心地がいい空間」をコンセプトとした新オフィスブランド「プレファスシリーズ」を立ち上げました。

「(仮称)プレファス吉祥寺大通り」につきましては、第1弾の「プレファス吉祥寺」に続き、 進化する荒井商店にふさわしい上質なビルとして、2024年3月末の竣工を目指し開発を進 めております。

詳細は以下のURLをご参照のうえ、適宜お問合せください。

募集情報: https://www.arai-s.co.jp/rental_properties/plafus_oodori/

外観パース



概要

所在地	東京都武蔵野市
	吉祥寺本町1丁目14-9(住居表示)
最寄り駅	JR 中央線・京王井の頭線
	吉祥寺駅徒歩2分
延床面積	約 3,020 ㎡ (913.5 坪)
基準階面積	73.2 坪
入居時期	2024年4月1日予定

以上

お問い合わせ

株式会社荒井商店 ビルディング事業部 TEL: 03-5466-8700